



## **В Рязанском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти мужчине, оскорбившему женщину**



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя села Поляны Рязанского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 2 ноября 2019 года в селе Поляны Рязанского района между двумя местными жителями, находившимися в состоянии алкогольного опьянения возле магазина на одной из улиц населенного пункта, произошла ссора. Поводом для конфликта стало оскорбительное высказывание одного из них в адрес жены другого. В ходе ссоры обвиняемый нанес удар по голове мужчине, проявившему неуважение к его супруге. Последний упал и ударился головой об асфальт. С полученными телесными повреждениями 35-летний пострадавший был доставлен в медицинское учреждение, где через несколько дней скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1435000>